
UNTERSTÜTZUNG MEHRERER 
SPRACHEN
Die HMI kann in den Sprachen Englisch, 
Spanisch, Französisch, Deutsch, Italienisch,  
Niederländisch, Dänisch, Finnisch, Chine-
sisch (vereinfacht) und Koreanisch betrieben 
werden.

ENERGIEEINSPARUNG 
Die HMI wird über den Regler mit Strom 
versorgt und erfordert weder eine eigene 
Spannungsversorgung noch Stromkabel.  
Das Display der HMI schaltet nach 
30 Minuten (einstellbar) ohne Benut-
zer-aktivität am Gerät in den Sperrmodus,  
in dem das Display gedimmt ist und erst 
bei Berührung durch den Benutzer wieder 
aktiviert wird.

BENUTZERKONTEN 
Benutzer können an der HMI auf Ihre 
Konten zugreifen, um Aufgaben am Regler 
auszuführen. Darüber hinaus können 
Benutzer an der HMI ihren sechsstelligen 
Pin ändern, um ihre Konten zu schützen. 

SCHNELLZUGRIFFSLISTEN
Benutzer können die Menüs am Display 
so konfigurieren, dass ihre bevorzugten 
Schnellzugriffslisten angezeigt werden. 
Diese enthalten Datenpunkte, die am 
Regler vorhanden sind, und Datenpunkte, 
die von angeschlossenen Geräten im 
Anlagenregler. zugeordnet wurden.

SCHNELLE IMPLEMENTIERUNG 
Das Display ist einfach zu installieren  
und lässt sich mit minimaler Konfiguration  
am Advanced Controller in Betrieb nehmen.

KOMPATIBILITÄT
Die HMI ist mit dem Anlagenregler kompa-
tibel. Weitere Informationen finden Sie  
in der Tabelle «Kompatibilität» auf Seite 4  
der Produktspezifikation.

AUTOMATISCHE ABMELDUNG 
DES BENUTZERS 
Die HMI meldet den Benutzer nach fünf 
Minuten (einstellbar) Inaktivität automa-
tisch vom Konto ab.

VIELSEITIGE  
MONTAGEOPTIONEN 
Die HMI ist mit zwei verschiedenen Monta-
gesockeln erhältlich:

• DIN-Schienen-Sockel – Zur Montage  
auf einer DIN-Schiene.

• Schaltschranktür-/Wand-Sockel –  
Zur Montage an einer Schaltschranktür 
oder Wand mittels Schrauben.

FUNKTIONEN UND HIGHLIGHTS

HMI
Touchpanel

Die Touchpanels HMI-DN und HMI-WL  
sind benutzerfreundliche, ergonomische 
und robuste Bediengeräte für die Honeywell 
Anlagenregler. Die Displays bieten dem 
Bediener rund um die Uhr intuitiven Zugriff 
auf alle Systemdaten, wie z. B. Anlagenstatus, 
Zeitpläne und Alarme, wodurch Wartung  
und Fehlersuche erleichtert werden. Sie tragen 
damit zu einer optimalen Systemleistung bei.

Über die HMI können folgende Funktionen ausgeführt werden. 

• Anzeigen und Kommandieren von Punkten 

• Erstellen und Ändern von Schnellzugriffslisten mit Punkten 

• Anzeigen und Quittieren von Alarmen am Regler 

• Erstellen und Ändern von BACnetTM Zeitplänen im Anlagenregler

SUPPORTO DI PIÙ LINGUE
L’HMI può essere utilizzato in inglese, 
spagnolo, francese, tedesco, italiano, 
olandese, danese, finlandese, 
cinese semplificato e coreano.

RISPARMIO ENERGETICO 
HMI è alimentato dal controller e non 
richiede un’alimentazione aggiuntiva. 
La visualizzazione della HMI entra nella 
modalità Schermata di blocco dopo 
30 minuti (regolabile) dell’inattività 
dell’utente sul dispositivo in cui 
il display è disattivato e si riattiva 
quando l’utente tocca il display.

ACCOUNT UTENTE 
Gli utenti possono accedere agli 
account in HMI per eseguire le 
operazioni relative al controller. 
HMI consente inoltre agli utenti 
di impostare un pin di sei cifre per 
proteggere i propri account.

CARATTERISTICHE E PUNTI DI FORZA

HMI
Interfaccia della pannello touch

HMI-DN e HMI-WL sono dispositivi facili 
da usare, dal design ergonomico e robusti 
per i controller avanzati degli impianti 
Honeywell. Questi dispositivi sono costruiti 
con un display touch-screen capacitivo 
che supporta una selezione a dita scoperte 
e fornisce all’operatore funzioni per vi-
sualizzare, accedere e risolvere i problemi 
dei punti del controller, dei moduli IO 
e di altre apparecchiature collegate.

L’utente può eseguire le seguenti funzioni utilizzando la HMI.

• Visualizzare e visualizzare i punti di comando

• Creare e modificare elenchi di punti di accesso rapido

• Visualizzare e confermare gli allarmi del controller

• Creare e modificare le pianificazioni BACnetTM all’interno del controller dell’impianto avanzato

ELENCO DI ACCESSO RAPIDO
Gli utenti possono configurare i menu di 
visualizzazione in modo da visualizzare 
gli elenchi di accesso rapido preferiti 
che includono i punti dati presenti 
all’interno del controller e i punti dati 
mappati dai dispositivi BACnetTM 
MS/TP connessi e i parametri.

DISTRIBUZIONE VELOCE
Semplice da installare e configurare 
senza necessità di software, 
programmazione o progettazione.

COMPATIBILITÀ
HMI è compatibile con il controller 
dell’impianto avanzato.

LOGOUT AUTOMATICO 
DELL’UTENTE 
HMI disconnette l’utente dall’account 
automaticamente dopo cinque minuti 
(regolabili) di inattività dell’utente.

MONTAGGIO VERSATILE 
HMI dispone di due basi di 
montaggio tra cui scegliere:

• Base di guide DIN - fornisce il 
montaggio su rotaia DIN, tra cui 
l’opzione di montare la base a 
una parete utilizzando le viti.

• Base porta/parete della pannello 
- consente il montaggio della 
porta della pannello e il montaggio 
a parete utilizzando le viti.

ADMITE VARIOS IDIOMAS
HMI se puede utilizar en inglés, 
español, francés, italiano, italiano, 
neerlandés, danés, finés, chino 
simplificado y coreano.

AHORRO DE ENERGÍA 
HMI se alimenta del controlador y no 
requiere una fuente de alimentación 
adicional. La pantalla de la HMI 
entra en el modo de pantalla de 
bloqueo después de 30 minutos 
(ajustable) de inactividad del 
usuario en el dispositivo, donde 
la pantalla se atenúa y se reactiva 
cuando el usuario toca la pantalla.

CUENTAS DE USUARIO
Los usuarios pueden acceder a 
las cuentas de HMI para realizar 
operaciones relacionadas con el 
controlador. HMI también permite a 
los usuarios definir un número de seis 

CARACTERÍSTICAS Y ASPECTOS DESTACADOS

HMI
Interfaz de panel táctil

HMI-DN y HMI-WL son dispositivos 
robustos, fáciles de usar y diseñados de 
forma ergonómica para los controladores 
planta de Honeywell. Estos dispositivos se 
han fabricado con una pantalla táctil ca-
pacitiva que permite seleccionar el dedo 
y proporciona al operador funciones para 
ver, acceder y solucionar problemas de 
los puntos de controlador, los módulos 
de E/S y otros equipos conectados.

El usuario puede llevar a cabo las siguientes funciones con el HMI.

• Ver y controlar puntos

• Crear y modificar listas de puntos de acceso rápido

• Ver y reconocer alarmas de controlador

• Crear y modificar programaciones BACnet™ en el controlador de planta

dígitos para proteger sus cuentas. 

LISTA DE ACCESO RÁPIDO
Los usuarios pueden configurar sus 
menús de pantalla para mostrar las 
listas de acceso rápido preferidas, 
que incluyen los puntos de datos 
presentes dentro del controlador y los 
puntos de datos asignados a partir 
de los dispositivos BACnet™ MS/
TP conectados y los parámetros.

IMPLEMENTACIÓN RÁPIDA 
Fácil de instalar y configurar 
sin necesidad de software, 
programación, ni ingeniería.

COMPATIBILIDAD
HMI es compatible con el 

controlador de planta.

CIERRE AUTOMÁTICO DE 
SESIÓN DE USUARIO 
HMI cierra la sesión del usuario 
de la cuenta automáticamente 
transcurridos cinco minutos (ajustable) 
de inactividad del usuario. 

MONTAJE FLEXIBLE 
HMI permite elegir entre 
dos bases de montaje:

• Base de carril DIN: ofrece montaje 
en carril DIN, incluida una opción 
para montar la base en una 
pared mediante tornillos.

• Base de puerta/base de pared: 

PLUSIEURS LANGUES 
DISPONIBLES
L’HMI peut être utilisée en anglais, 
espagnol, français, allemand, italien, 
néerlandais, danois, finlandais, 
chinois simplifié et coréen.

ÉCONOMIES D’ÉNERGIE
La HMI est alimentée par le contrôleur 
et ne nécessite pas d’alimentation 
supplémentaire. L’affichage du HMI 
passe en mode écran verrouillé après 
30 minutes (réglable) d’inactivité 
de l’utilisateur sur l’appareil, où 
l’affichage est atténué et se réactive 
lorsque l’utilisateur touche l’écran.

COMPTES D’UTILISATEURS 
Les utilisateurs peuvent accéder à des 
comptes dans le HMI pour effectuer 
les opérations liées au contrôleur. 
Le HMI permet également aux 
utilisateurs de définir un code à six 
chiffres pour protéger leurs comptes. 

LISTE D’ACCÈS RAPIDE
Les utilisateurs peuvent configurer 
leurs menus d’affichage pour montrer 
leurs listes d’accès rapide préférées. 
Celles-ci comprennent les points de 
données présents dans le contrôleur 
et les points de données mappés à 
partir des appareils BACnetTM MS/TP 
connectés, ainsi que les paramètres.

DÉPLOIEMENT RAPIDE 
Facile à installer et à configurer, sans 
logiciel, programmation ou ingénierie.

COMPATIBILITÉ
Le HMI est compatible avec le 
contrôleur d’usine avancé.

DÉCONNEXION 
AUTOMATIQUE DE 
L’UTILISATEUR
Le HMI déconnecte l’utilisateur du 
compte automatiquement après cinq 
minutes (réglables) d’inactivité.

MONTAGE POLYVALENT
L’HMI peut être montée sur 
deux bases différentes :

• Base pour rail DIN – permet le 
montage sur rail DIN avec l’option 
de montage mural par vis.

• Base pour porte de panneau/mur 
– permet le montage sur porte de 
panneau et le montage mural par vis.

CARACTÉRISTIQUES ET POINTS FORTS

HMI
Interface de Panneau Tactile (Human-Machine Interface)

Les appareils HMI-DN et HMI-WL sont 
des produits conviviaux, ergonomiques et 
robustes destinés aux contrôleurs avancés 
des installations Honeywell. Ces appareils 
sont dotés d’un écran tactile capacitif 
qui permet une sélection au doigt nu et 
offre à l’opérateur des fonctions de vi-
sualisation, d’accès et de dépannage des 
points de contrôle, des modules d’E/S 
et des autres équipements connectés.

L’utilisateur peut exécuter les fonctions suivantes à l’aide de l’HMI.

• Afficher et contrôler des points

• Créer et modifier des listes de points d’accès rapide

• Visualiser et acquitter les alarmes du contrôleur

• Créer et modifier des planifications BACnetTM dans le contrôleur d’usine avancé

MEHRSPRACHIGE 
BEDIENOBERFLÄCHE
Das HMI kann in englischer, spanischer, 
französischer, deutscher, italienischer, 
niederländischer, dänischer, finnischer, 
chinesischer (vereinfacht) und 
koreanischer Sprache bedient werden.

STROMEINSPARUNG
Das HMI wird vom Controller mit 
Strom versorgt und erfordert keine 
zusätzliche Stromversorgung. Das 
Display des HMI wechselt nach 
30 Minuten (einstellbar) ohne 
Benutzeraktivität auf dem Gerät, auf 
dem das Display gedimmt wird, in den 
Sperrbildschirmmodus und wird beim 
Berühren des Displays wieder aktiviert.

BENUTZERKONTEN 
Benutzer können auf Konten im HMI 
zugreifen, um die controllerbezogenen 
Vorgänge durchzuführen. Das HMI 

ermöglicht es Benutzern außerdem, 
zum Schutz ihrer Konten eine 
sechsstellige PIN festzulegen. 

SCHNELLZUGRIFFSLISTE
Benutzer können ihre Anzeigemenüs 
so konfigurieren, dass ihre bevorzugten 
Schnellzugriffslisten mit den 
Datenpunkten des Controllers 
und den Datenpunkten, die von 
angeschlossenen BACnetTM MS/TP-
Geräten abgeglichen werden, sowie 
den Parametern angezeigt werden.

SCHNELLE BEREITSTELLUNG
Die Installation und Konfiguration 
ist einfach – ohne Software, 
Programmierung oder Engineering.

KOMPATIBILITÄT
Das HMI ist mit dem Advanced-
Anlagenregler kompatibel.

AUTOMATISCHE 
BENUTZERABMELDUNG
Das HMI meldet den Benutzer nach 
fünf Minuten (einstellbar) ohne 
Benutzeraktivität automatisch 
von seinem Konto ab.

VIELSEITIGE MONTAGE
Das HMI bietet zwei 
Montagebasen zur Auswahl:

• DIN-Schienen-Basis – für die DIN-
Schienen-Montage, einschließlich 
einer Option zur Montage der Basis 
mit Schrauben an einer Wand

• Panel-Tür/Wand-Basis – Panel-Tür-
Montage und Wandmontage mit 
Schrauben

MERKMALE UND HIGHLIGHTS

HMI-DN und HMI-WL sind benutzerfreund-
liche, ergonomisch gestaltete und robuste 
Geräte für die modernen Anlagenregler von 
Honeywell. Diese Geräte sind mit einem 
kapazitiven Touchscreen-Display ausge-
stattet, das die Auswahl mit einem Finger 
unterstützt und dem Bediener Funktio-
nen zum Anzeigen, Nutzen und Reparie-
ren von Controller-Punkten, IO-Modulen 
und anderen verbundenen Geräten bietet.

HMI
Mensch-Maschine-Schnittstelle (Human-Machine Interface)

Der Benutzer kann mit dem HMI die folgenden Funktionen ausführen.

• Anzeige und Steuerung von Punkten

• Erstellen und Modifizieren von Schnellzugriffspunktlisten

• Anzeigen und Bestätigen von Controller-Alarmen

• Erstellen und Modifizieren von BACnetTM-Zeitplänen mit dem Advanced-Anlagenregler
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ABMESSUNGEN

Alle Abmessungen in Millimeter (Zoll)

DIN-SCHIENEN-SOCKEL

SCHALTSCHRANKTÜR-/WAND-SOCKEL

0,90 Zoll
(22,9 mm)
0,90 Zoll

(22,9 mm)

4,77 Zoll
(121,4 mm)

4,77 Zoll
(121,4 mm)

3,28 Zoll
(83,4 mm)
3,28 Zoll

(83,4 mm)

5,07 Zoll
(129 mm)
5,07 Zoll
(129 mm)

4,33 Zoll
(110 mm)
4,33 Zoll
(110 mm)

4,48 Zoll
(114 mm)
4,48 Zoll
(114 mm)
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Alle Abmessungen in Millimeter (Zoll)
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MISURAZIONI E DIMENSIONI

Tutte le dimensioni sono in pollici (mm).

BASE PER GUIDA DIN

ANTA A PANNELLO/BASE A MURO

0,90 Zoll
(22,9 mm)
0,90 Zoll

(22,9 mm)

4,77 Zoll
(121,4 mm)

4,77 Zoll
(121,4 mm)

3,28 Zoll
(83,4 mm)
3,28 Zoll

(83,4 mm)

5,07 Zoll
(129 mm)
5,07 Zoll
(129 mm)

4,33 Zoll
(110 mm)
4,33 Zoll
(110 mm)

4,48 Zoll
(114 mm)
4,48 Zoll
(114 mm)

4,88 Zoll
(124 mm)
4,88 Zoll
(124 mm)
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Tutte le dimensioni sono in pollici (mm).
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MEDIDAS Y DIMENSIONES

Todas las dimensiones están en pulgadas (mm).

BASE DE CARRIL RAÍL

BASE DE PUERTA DEL PANEL/PARED

0,90 Zoll
(22,9 mm)
0,90 Zoll

(22,9 mm)

4,77 Zoll
(121,4 mm)

4,77 Zoll
(121,4 mm)

3,28 Zoll
(83,4 mm)
3,28 Zoll

(83,4 mm)

5,07 Zoll
(129 mm)
5,07 Zoll
(129 mm)

4,33 Zoll
(110 mm)
4,33 Zoll
(110 mm)

4,48 Zoll
(114 mm)
4,48 Zoll
(114 mm)

4,88 Zoll
(124 mm)
4,88 Zoll
(124 mm)
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Todas las dimensiones están en pulgadas (mm).
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MESURES ET DIMENSIONS

Toutes les dimensions sont en pouces (mm).

BASE POUR RAIL DIN

PORTE À PANNEAUX/SUPPORT MURAL

0,90 Zoll
(22,9 mm)
0,90 Zoll

(22,9 mm)

4,77 Zoll
(121,4 mm)

4,77 Zoll
(121,4 mm)

3,28 Zoll
(83,4 mm)
3,28 Zoll

(83,4 mm)

5,07 Zoll
(129 mm)
5,07 Zoll
(129 mm)

4,33 Zoll
(110 mm)
4,33 Zoll
(110 mm)

4,48 Zoll
(114 mm)
4,48 Zoll
(114 mm)

4,88 Zoll
(124 mm)
4,88 Zoll
(124 mm)
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Toutes les dimensions sont en pouces (mm).
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ABMESSUNGEN

DIN-SCHIENEN-BASIS

PANEL-TÜR/WAND-BASIS

0,90 Zoll
(22,9 mm)
0,90 Zoll

(22,9 mm)

4,77 Zoll
(121,4 mm)

4,77 Zoll
(121,4 mm)

3,28 Zoll
(83,4 mm)
3,28 Zoll

(83,4 mm)

5,07 Zoll
(129 mm)
5,07 Zoll
(129 mm)

4,33 Zoll
(110 mm)
4,33 Zoll
(110 mm)

4,48 Zoll
(114 mm)
4,48 Zoll
(114 mm)

4,88 Zoll
(124 mm)
4,88 Zoll
(124 mm)
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Alle Maße sind in Zoll (mm) angegeben.

Alle Maße sind in Zoll (mm) angegeben.
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BESCHREIBUNG DER HMI-TEILENUMMERN

Human Machine
Interface

• Montageart
• DN – Montage auf DIN-Schienen
• WL – Montage an Schaltschranktür-/Wand-Sockel

XXHMI -

HMI BESTELLINFORMATIONEN

TEILENUMMER TOUCHSCREEN DIN-SCHIENEN-SOCKEL SCHALTSCHRANKTÜR-/WAND-SOCKEL

HMI-DN JA JA NEIN

HMI-WL JA NEIN JA

ZUBEHÖRTEILE

TEILENUMMER BESCHREIBUNG

HMI-ACC-DN DIN-Schienen-Sockel als Zubehör (enthalten im HMI-Modell mit DIN-Schienen-Montage HMI-DL)

HMI-ACC-WL Tür-/Wand-Sockel als Zubehör (enthalten im HMI-Modell für Schaltschranktür-/Wand-Montage HMI-WL)

HMI-CABLE-S HMI-Kabel von 0,25 Meter Länge (kurz)

HMI-CABLE-L HMI-Kabel von 3 Metern Länge (lang)

BESTELLINFORMATIONEN

HMI-DN

HMI-WL

Touchscreen

Display-Einheit

Touchscreen

Sockeleinheit

Display-Einheit

HMI-VARIANTE – SCHNITTSTELLE
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DESCRIZIONE DEI NUMERI ARTICOLO HMI

INFORMAZIONI PER L’ORDINE DELL’HMI

CODICE 
ARTICOLO TOUCH SCREEN MONTAGGIO SU GUIDA DIN MONTAGGIO BASE PANNELLO PORTA/MURO

HMI-DN SÌ SÌ NO

PARTI ACCESSORI

CODICE ARTICOLO DESCRIZIONE

HMI-ACC-DN Accessorio di base di guide DIN (incluso nel modello di guida DIN HMI, HMI-DL)

HMI-ACC-WL Accessorio base porta/parete (incluso nel modello porta/parete della finestra di dialogo HMI, HMI-WL)

HMI-CABLE-S Cavo HMI di 0,25 metri (breve)

HMI-CABLE-L Cavo HMI di 3 metri (Lungo)

INFORMAZIONI PER L’ORDINE

HMI-DN

HMI-WL

HMI EVASA - INTERFACCIA
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HMI PART NUMBERS DESCRIPTION

INFORMACIÓN DE PEDIDO DE HMI

CÓDIGO DE PRODUCTO PANTALLA TÁCTIL MONTAJE EN 
CARRIL RAÍL MONTAJE DE BASE EN PUERTA DEL PANEL/PARED

HMI-DN SÍ SÍ NO

HMI-WL SÍ NO SÍ

PIEZAS DE ACCESORIOS

CÓDIGO DE PRODUCTO DESCRIPCIÓN

HMI-ACC-DN Accesorio de base de carril DIN (incluido con el modelo de carril DIN HMI, HMI-DL)

HMI-ACC-WL Accesorio de base de puerta/pared (incluido con modelo de puerta/pared de panel HMI, HMI-WL)

HMI-CABLE-S Cable HMI de 0,25 metros de longitud (corto)

HMI-CABLE-L Cable HMI de 3 metros de longitud (largo)

INFORMACIÓN DE PEDIDO

HMI-DN

HMI-WL

DESCRIPCIÓN DE CÓDIGOS DE PRODUCTO HMI
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DESCRIPTION DES NUMÉROS DE RÉFÉRENCE HMI

INFORMATIONS POUR COMMANDER LE HMI

RÉFÉRENCE ÉCRAN TACTILE MONTAGE POUR RAIL DIN PORTE DE PANNEAU/SUPPORT MURAL

HMI-DN OUI OUI NO

HMI-WL OUI NO OUI

PIÈCES ACCESSOIRES

RÉFÉRENCE DESCRIPTION

HMI-ACC-DN Accessoire de base pour rail DIN (inclus avec le modèle de rail DIN HMI et HMI-DL)

HMI-ACC-WL Accessoire de base pour porte/mur (inclus avec le modèle de porte/mur HMI et HMI-WL)

HMI-CABLE-S Câble HMI de 0,25 mètre (court)

HMI-CABLE-L Câble HMI de 3 mètres (long)

INFORMATIONS DE COMMANDE

HMI-DN

HMI-WL

VARIANTE HMI – INTERFACE
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HMI-TEILENUMMERN – BESCHREIBUNG

HMI-BESTELLINFORMATIONEN

TEILENUMMER TOUCHSCREEN DIN-SCHIENEN-MONTAGE PANEL-TÜR/WAND-BASIS-MONTAGE

HMI-DN JA JA NEIN

HMI-WL JA NEIN JA

ZUBEHÖRTEILE

TEILENUMMER BESCHREIBUNG

HMI-ACC-DN DIN-Schienen-Basis-Zubehör (im Lieferumfang des DIN-Schienen-Modell-HMI, HMI-DL)

 HMI-ACC-WL Tür-/Wand-Basis-Zubehör (im Lieferumfang des Panel-Tür/Wand-Modell-HMI, HMI-WL)

HMI-CABLE-S 0,25 m-HMI-Kabel (Kurz)

HMI-CABLE-L 3 m-HMI-Kabel (Lang)

BESTELLINFORMATIONEN

HMI-DN

HMI-WL

HMI-VARIANTE – SCHNITTSTELLE



Durch die Nutzung der vorliegenden Unterlagen von Honeywell stimmen Sie zu, dass Honeywell keine Haftung für Schäden übernimmt, die sich daraus ergeben, dass Sie diese Unterlagen  
nutzen oder ändern. Sie verteidigen und stellen Honeywell, seine verbundenen Unternehmen und Tochtergesellschaften von jeglicher Haftung und jeglichen Kosten oder Schadenersatzforderungen 
einschliesslich Anwaltsgebühren frei, die sich aus einer Änderung der Unterlagen durch Sie ergeben oder daraus resultieren.

Weitere Informationen
https://buildingsbt.stage.honeywell.com/us/en/
support/tech-pub 
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PRODUKTSPEZIFIKATION
ELEKTRISCHE DATEN

HMI PARAMETER SPEZIFIKATION

HMI-DN Spannungsversorgung durch Regler 300 mA bei 5 VDC

HMI-WL Spannungsversorgung durch Regler 300 mA bei 5 VDC

GEWICHT UND ABMESSUNGEN

PARAMETER SPEZIFIKATION

HMI-DN HMI-WL

Abmessungen 129 x 58,2 x 110 mm
(5,07 x 2,29 x 4,33 Zoll)

121,4 x 22,9 x 83,4 mm 
(4,77 x 0,90 x 3,28 Zoll)

Gewicht 360 g 360 g

Montage Montage auf DIN-Schienen Montage im Schaltschrank/an der Wand

BETRIEBSUMGEBUNG

PARAMETER SPEZIFIKATION

Lagertemperatur -28,9 bis +70 °C 
(-20 bis 158 °F)

Betriebstemperatur -25 bis 60 °C  
(-13 bis 140 °F)

Luftfeuchtigkeit 5 … 95 % relative 
Luftfeuchtigkeit  
(nicht-kondensierend)

MTBF (Mean Time 
Between Failure)

10 Jahre

Höhe 4.000 m

HMI-TEILENUMMERN

TEILENUMMER BESCHREIBUNG

HMI-DN HMI-Touchscreen-
Display mit DIN-
Schienen-Sockel

HMI-WL HMI-Touchscreen-
Display mit 
Schaltschranktür-/
Wand-Sockel

NORMEN UND ZULASSUNGEN

PARAMETER SPEZIFIKATION

Schutzart IP30

Schutz vor 
Stromschlag

Klasse 2

Zertifizierung CE, FCC/IC, UL/ULC

SOFTWARE

PARAMETER SPEZIFIKATION

Betriebssystem OSAL

Benutzerspeicher 8 MB Flash-Laufwerk

RAM 512 KB SRAM

Export von Punkten* Nicht mehr als 2.000 Punkte (empfohlen)

DISPLAY

PARAMETER SPEZIFIKATION

Displaytyp Kapazitives TFT-Farbdisplay

Auflösung 480 x 272 Pixel, WQVGA

Aktiver Anzeigebereich 4,3” Bildschirmdiagonale

Farben 16 Bit

Hintergrundbeleuchtung LED

Helligkeit 400 Cd/m2 typ.

<< #>>Bestellinformationen entnehmen Sie bitte dem Datenblatt des Reglers. 
– Niagara Advanced – 31-00583 
– Optimizer Advanced – 31-00631

KOMPATIBILITÄT

NIAGARA ADVANCED CONTROLLER COMFORTPOINTTM OPEN CONTROLLER

TEILENUMMER DOKUMENTNUMMER TEILENUMMER DOKUMENTNUMMER

N-ADV-134-H-<<#>> 31-00583 
31-00631

CPO-PC500 en0b0313-ie10r0423-CPO_PC500

N-ADV-133-H-<<#>> CPO-PC600 en0b0313-ie10r0423-CPO_PC600

N-ADV-112-H-<<#>> - -

Hinweis: *Für die Advanced Niagara- und die HMI-Lösung können Sie mehr Punkte exportieren, 
allerdings wirkst sich dies auf die Inbetriebnahme- und Ladezeiten der HMI aus. Weitere 
Informationen finden Sie in der HMI Treiberanleitung (31-00590).

Utilizzando questo opuscolo di Honeywell, l’utente accetta che Honeywell non avrà alcuna responsabilità per i danni derivanti dall’utilizzo o dalla modifica dell’opuscolo che accompagna il 
prodotto. L’utente difenderà e risarcirà Honeywell, le sue consociate e sussidiarie, da qualsiasi responsabilità, costo o danni, comprese le spese legali, derivanti da o conseguenti da qualsiasi 
modifica
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SPECIFICHE DEL PRODOTTO

APPARECCHIATURE ELETTRICHE

HMI PARAMETRO SPECIFICHE
HMI-DN Alimentazione dal controller 300 mA a 5 VDC

HMI-WL Alimentazione dal controller 300 mA a 5 VDC

PESO E DIMENSIONI

PARAMETRO SPECIFICHE

HMI-DN HMI-WL
Dimensioni 5.07 x 2.29 x 4.33 Inches

(129 x 58.2 x 110 mm)
4.77 x 0.90 x 3.28 Inches 
(121.4 x 22.9 x 83.4 mm)

Peso 360g 360g

Montaggio Montaggio Su Guida Din Montaggio Base Pannello Porta/Muro

AMBIENTE OPERATIVO

PARAMETRO SPECIFICHE
Temperatura di conservazione -28.9 to +70 °C (-20 to 158 °F)

Temperature di esercizio -25 to 60 °C  (-13 to 140 °F)

Umidità dal 5 al 95% di umidità relativa (senza condensa)

MTBF (Mean Time Between Failure) 10 anni

Altitudine 4000 m

NUMERI DI PARTE HMI

CODICE 
ARTICOLO DESCRIZIONE

HMI-DN Display HMI touchscreen 
con guida base DIN

HMI-WL Display HMI touchscreen 
con base porta/parete del 
pannello

STANDARD E CERTIFICAZIONI

PARAMETRO SPECIFICHE
Classe di protezione IP30

Protezione dagli urti Classe 2

Certificazione CE, FCC/IC, UL/ULC

SOFTWARE

PARAMETRO SPECIFICHE
Sistema operativo OSAL

Memoria utente Disco flash da 8 MB

RAM SRAM da 512 KB

DISPLAY

PARAMETRO SPECIFICHE
Tipo display Display a colori TFT capacitivo

Risoluzioni 480 x 272 pixel, WQVGA

Area di visualizzazione attiva 4,3” in diagonale

Colori 16 bits

Retroilluminazione LED

Luminosità 400 Cd/m2 typ.

Mediante el uso de este manual de Honeywell, usted acepta que Honeywell no tendrá responsabilidad alguna 
por ningún daño que surja de su uso o modificación de la documentación. Usted se
compromete a defensar e indemnizar a Honeywell, sus filiales y subsidiarias de y contra cualquier responsabilidad, 
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ESPECIFICACIÓN DEL PRODUCTO

ELÉCTRICAS

HMI PARÁMETRO ESPECIFICACIÓN
HMI-DN Fuente de alimentación del controlador 300 mA a 5 Vcc

HMI-WL Fuente de alimentación del controlador 300 mA a 5 Vcc

PESO Y MEDIDAS

PARÁMETRO ESPECIFICACIÓN

HMI-DN HMI-WL
Medidas 5.07 x 2.29 x 4.33 Inches

(129 x 58.2 x 110 mm)
4.77 x 0.90 x 3.28 Inches 
(121.4 x 22.9 x 83.4 mm)

Peso 360 g 360 g

Montaje Montaje En Carril Raíl Montaje De Base En Puerta Del Panel/Pared

ENTORNO OPERATIVO

PARÁMETRO ESPECIFICACIÓN
Temperatura de almacenamiento -28.9 to +70 °C  (-20 to 158 °F)

Temperaturas de funcionamiento -25 to 60 °C  (-13 to 140 °F)

Humedad Del 5 % al 95 % de humedad relativa (sin 
condensación)

MTBF (promedio de tiempo entre 
fallos)

10 años

NÚMEROS DE PIEZA DE HMI

CÓDIGO DE 
PRODUCTO DESCRIPCIÓN

HMI-DN Pantalla táctil HMI con 
base de carril DIN

HMI-WL Pantalla táctil HMI 
con base de puerta de 
panel/pared

NORMAS Y CERTIFICACIONES

PARÁMETRO ESPECIFICACIÓN
Tipo de 
protección

IP30

Protección contra 
descargas

Clase 2

SOFTWARE

PARÁMETRO ESPECIFICACIÓN
Sistema operativo OSAL

Memoria de usuario Disco flash de 8 MB

RAM SRAM 512 KB

PANTALLA

PARÁMETRO ESPECIFICACIÓN
Tipo de pantalla Pantalla a color TFT, capacitiva

Resoluciones 480 x 272 píxeles, WQVGA

Área de pantalla activa 4,3” en diagonal

Colores 16 bits

Ilum. fondo LED (ajustable)

Brillo 400 Cd/m2 tip.

En utilisant cette documentation Honeywell, vous acceptez que Honeywell ne soit pas responsable en cas de 
dommage résultant de l’utilisation ou de la modification que vous apporterez à cette
documentation. Vous défendrez et indemniserez Honeywell, ses sociétés affiliées et filiales, contre toute responsabilité, tout coût ou dommage, y compris les frais d’avocat, découlant de ou
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SPÉCIFICATION DU PRODUIT

ÉLECTRIQUE

HMI PARAMÈTRE CARACTÉRISTIQUES
HMI-DN Alimentation du contrôleur 300 mA à 5 V cc

HMI-WL Alimentation du contrôleur 300 mA à 5 V cc

POIDS ET DIMENSIONS

PARAMÈTRE CARACTÉRISTIQUES

HMI-DN HMI-WL
Dimensions 5.07 x 2.29 x 4.33 Inches

(129 x 58.2 x 110 mm)
4.77 x 0.90 x 3.28 Inches 
(121.4 x 22.9 x 83.4 mm)

Poids 360 g 360 g

Montage Montage Pour Rail Din Porte De Panneau/Support Mural

ENVIRONNEMENT DE FONCTIONNEMENT

PARAMÈTRE CARACTÉRISTIQUES
Température de stockage -28.9 to +70 °C  (-20 to 158 °F)

Températures de fonctionnement -25 to 60 °C  (-13 to 140 °F)

Humidité 5 à 95 % d’humidité relative (sans condensation)

MTBF (temps moyen entre pannes) 10  ans

Altitude 4000 m

NUMÉROS DE RÉFÉRENCE HMI

PART NUMBER DESCRIPTION
HMI-DN Écran tactile HMI avec 

base pour rail DIN

HMI-WL Écran tactile HMI avec 
base pour panneau de 
porte/mural

STANDARDS AND CERTIFICATIONS

PARAMÈTRE CARACTÉRISTIQUES

Classe de 
protection

IP30

Protection contre 
les chocs

Classe 2

Certification CE, FCC/IC, UL/ULC

LOGICIEL

PARAMÈTRE CARACTÉRISTIQUES
Système d’exploitation OSAL

Mémoire utilisateur Disque Flash 8 Mo

RAM 512 Ko SRAM

ÉCRAN

PARAMÈTRE CARACTÉRISTIQUES
Type d’affichage Écran couleur TFT capacitif

Résolution 480 x 272 pixels, WQVGA

Zone d’affichage active Diagonale de 4,3 po

Couleurs 16 bits

Rétro-éclairage LED (à gradation)

Luminosité Type 400 Cd/m2

Mit der Verwendung dieser Honeywell-Dokumentation stimmen Sie zu, dass Honeywell nicht für Schäden haftbar ist, die durch Ihre Verwendung der Dokumentation oder Ihre Änderungen
an der Dokumentation entstehen. Sie verteidigen Honeywell, seine Tochtergesellschaften und Niederlassungen gegenüber allen Haftungsfällen, Kosten oder Schäden einschließlich
Anwaltskosten, die durch oder aufgrund von Änderungen der Dokumentation entstehen, die Sie durchführen, und halten sie schadlos.
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TECHNISCHE DATEN

ELEKTRIK

HMI PARAMETER TECHNISCHE DATEN
HMI-DN Stromversorgung vom Controller 300 mA bei 5 V DC

HMI-WL Stromversorgung vom Controller 300 mA bei 5 V DC

GEWICHT UND ABMESSUNGEN

PARAMETER
TECHNISCHE DATEN

HMI-DN HMI-WL
Abmessungen 5.07 x 2.29 x 4.33 Inches

(129 x 58.2 x 110 mm)
4.77 x 0.90 x 3.28 Inches 
(121.4 x 22.9 x 83.4 mm)

Gewicht 360 g 360 g

Montage DIN-schienen-montage Panel-tür/wand-basis-montage

BETRIEBSUMGEBUNG

PARAMETER TECHNISCHE DATEN
Lagerungstemperatur -28.9 to +70 °C (-20 to 158 °F)

Betriebstemperaturen -25 to 60 °C  (-13 to 140 °F)

Luftfeuchtigkeit 5 bis 95 % relative Luftfeuchtigkeit (nicht 
kondensierend)

MTBF (Mean Time Between 
Failure, Mittlerer Ausfallabstand)

10 Jahre

HMI-TEILENUMMERN
TEILENUMMERN BESCHREIBUNG
HMI-DN Touchscreen-HMI-

Display mit DIN-
Schienen-Basis

HMI-WL Touchscreen-HMI-
Display mit Panel-
Tür/Wand-Basis

STANDARDS UND 
ZERTIFIZIERUNGEN

PARAMETER TECHNISCHE 
DATEN

Schutzklasse IP30

Stoßschutz Klasse 2

Zertifizierung CE, FCC/IC, UL/ULC
SOFTWARE

PARAMETER TECHNISCHE DATEN
Betriebssystem OSAL

Benutzerspeicher 8 MB Flash-Speicher

RAM 512 KB SRAM

DISPLAY

PARAMETER TECHNISCHE DATEN
Displaytyp Kapazitives TFT-Farbdisplay

Auflösungen 480x272 pixel, WQVGA

Aktiver Anzeigebereich 4,3” Diagonale

Farben 16bits

Hintergrundbeleuchtung LED (dimmbar)

Helligkeit Typ 400 Cd/m2.
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